



2022年3月28日

各 位

会 社 名 株式会社ユーザベース  
代表者名 代表取締役Co-CEO 稲垣 裕介  
代表取締役Co-CEO 佐久間 衡  
(コード：3966、東証マザーズ)  
問合せ先 執行役員CFO 千葉 大輔  
(TEL: IR専門問合せ窓口03-4533-1999)

(訂正・数値データ訂正)「2021年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年2月9日に公表しました「2021年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に記載した数値の一部に誤りがあったため、訂正しましたので、以下のとおりお知らせします。

また、本訂正に伴い、XBRL数値データも訂正して送信します。

記

1. 訂正の理由

「2021年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、連結包括利益計算書の当連結会計年度の表示内容に一部誤りがあることが判明したため、関連する箇所を訂正を行うものです。

主な訂正箇所は、連結包括利益計算書中のその他の包括利益の内訳であるその他有価証券評価差額金及びそれに付随する各項目です。

2. 訂正の内容 (訂正箇所は下線を付して表示しています。)

○サマリー情報 1 ページ

1. 2021年12月期の連結業績 (2021年1月1日～2021年12月31日)

(1) 連結経営成績

【訂正前】

(注) 包括利益	2021年12月期	<u>874</u> 百万円( -%)	2020年12月期	△6,371百万円( -%)
----------	-----------	---------------------	-----------	----------------

【訂正後】

(注) 包括利益	2021年12月期	<u>1,156</u> 百万円( -%)	2020年12月期	△6,371百万円( -%)
----------	-----------	-----------------------	-----------	----------------

○添付資料 9 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算及び連結包括利益計算書  
連結包括利益計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2020年1月1日 至 2020年12月31日)	当連結会計年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31日)
<b>当期純利益</b>	△6,594	776
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△1	<u>28</u>
為替換算調整勘定	225	69
その他の包括利益合計	223	<u>98</u>
包括利益	△6,371	<u>874</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	△6,244	<u>406</u>
非支配株主に係る包括利益	△127	468

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2020年1月1日 至 2020年12月31日)	当連結会計年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31日)
<b>当期純利益又は当期純損失(△)</b>	△6,594	776
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△1	<u>310</u>
為替換算調整勘定	225	69
その他の包括利益合計	223	<u>379</u>
包括利益	△6,371	<u>1,156</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	△6,244	<u>687</u>
非支配株主に係る包括利益	△127	468

以 上